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Стубб назвав
співвідношення втрат у війні
РФ проти України
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Президент Фінляндії озвучив кількість загиблих і поранених
на війні РФ проти України за чотири місяці
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Фото: президент Фінляндії Александр Стубб (Getty Images)

Росія за останні чотири місяці на фронті втратила вчетверо
більше військовослужбовців, ніж Україна.

Про це заявив президент Фінляндії Олександр Стубб,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на Clash Report.

Читайте також: Фінляндія залучить резервістів до патрулів на
тлі інцидентів з українськими дронами

"Наскільки краще сьогодні в Україні, ніж рік тому? За останні
чотири місяці - вибачте за похмурість, і я розумію, що це
жорсткі слова, але за останні чотири місяці Україна щомісяця
вбивала або ранила від 30 000 до 35 000 російських солдатів", -
заявив президент Фіналяндії.

Він також зазначив, що удари було завдано за допомогою
дронів, при співвідношенні одного загиблого українця до п'яти
загиблих росіян.

Останнє про війну в Україні

Як відомо, переговори щодо миру між Україною та РФ зайшли в
глухий кут через конфлікт на Близькому Сході, тому що багато
чого було зроблено з боку США, як втягнуті в іншу війну - з
Іраном.

Однак президент США Дональд Трамп напередодні заявив, що
продовжує вести діалог із російським диктатором
Володимиром Путіним і президентом Володимиром
Зеленським.

Газета NYT писала напередодні, що ні Україна, ні Росія на
сьогодні не мають шляхів до миру або перемоги однієї зі сторін.

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський заявляв днями,
яка справді ситуація на фронті, оскільки Москва не рідко
вдається до маніпуляцій та фейків.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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